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Buletin Informativ 1 

Proiectul are misiunea de a contribui considerabil la implicarea studenților noștri 

în învățarea științei și tehnologiei și de a realiza experimente cu privire la abordarea 

școlii deschise, de a stimula spiritul de inovație și implicarea elevilor cu varste cuprinse 

între 12-14 ani. 

Având în vedere situația cauzata de pandemia de COVID-19, întâlnirea inițială cu 

partenerii proiectului a fost online și considerăm că o serie de activități viitoare vor 

avea loc online. Vom planifica și vom aplica activități care vor avea ca scop dezvoltarea 

interesului elevilor pentru lumea științei și tehnologiei. 

Proiectul va aplica o metodologie cu privire la experimentul practic, astfel încât să 

putem răspunde la întrebarea: „Cum putem dezvolta interesul pentru școlarizarea 

științei deschise?” Toate activitățile vor funcționa prin realitățile și provocările 

societății locale și viața lor reală și vor folosiți resursele comunității locale. Activitățile 

vor fi împărtășite și dezbătute cu elevii, deoarece ei vor fi partea cea mai importantă și 

vor ajuta la crearea tuturor acestor activități. „Suntem mândri să reprezentăm România 

în acest proiect!” prof. Elena Cerasela Cremene - manager Școala Gimnaziala ,, Gheorghe 

Țițeica "Craiova. 
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O dimensiune cu adevărat importantă în promovarea intereselor, abilităților și 

capacităților timpurii în inovație este aceea de a permite elevilor să se familiarizeze cu 

modalități autentice de lucru pentru secolul XXI. 

Învățarea științei ar trebui să se bazeze pe școlarizarea deschisă și munca in 

echipa in randul elevilor iar învățarea are loc în interacțiune dinamică cu resursele 

științei, cercetării și inovării din comunitate. 

Fără întâlniri nu ar fi posibil să se stabilească o experiență mixtă, reală și o 

evaluare a impactului, deoarece munca la nivel local nu poate înlocui dinamica, 

intensitatea și provocările unei echipe transnaționale cu adolescenți din diferite țări. 

 

 

 


